桜川通報 Voice 利用規約

第1条 目的

本規約は、「桜川通報 Voice(以下「本サービス」という。)」を利用して、桜川市(以下「本市」という。)の報告・連絡等の手続をオンラインで行うために必要な事項について定めるものです。

第2条 利用規約の同意

本サービスを利用するためには、必ず本規約を確認し、同意する必要があります。同意する ことができない場合は、本サービスを利用することはできません。なお、本サービスを利用 した場合は、これらの規約に同意したものとみなします。

第3条 禁止事項

本サービスの利用にあたっては、次に掲げる行為を禁止します。

- (1) 過度に暴力的な表現、露骨な性的表現、わいせつ、児童ポルノ又は児童虐待に相当する表現、人種、国籍、信条、性別、社会的身分、門地等による差別につながる表現、自殺、自傷行為、薬物乱用を誘引又は助長する表現、その他反社会的な内容を含み他人に不快感を与える表現が含まれる文章又は画像等を送信する行為
- (2) 営業、宣伝、広告、勧誘その他営利を目的とする行為(本市が認めたものを除く。)、性行為やわいせつな行為を目的とする行為、第三者に対する嫌がらせや誹謗中傷を目的とする行為、その他本市が予定している利用目的と異なる目的で本サービスを利用する行為
- (3) 本サービスの管理及び運営を故意に妨害する行為
- (4) 本市の業務及び第三者の利用を故意に妨害する行為
- (5) 前各号に準じる行為又はこれらを誘発する行為
- (6) その他本市が不適切と判断する行為

第4条 禁止事項に対する防御措置

本市は、本サービスに対し、前条のいずれかに該当する行為が明らかな場合又は該当する行 為があると疑うに足りる相当な理由がある場合は、本サービスの停止等必要な措置を講ず ることができるものとします。

第5条 免責事項

本市は、利用者が本サービスを利用したことにより発生した利用者の損害及び利用者が第 三者に与えた損害について、一切の責任を負いません。また、本サービスの運用の停止、休 止、中断又は制限等により発生した利用者の損害又は利用者が第三者に与えた損害につい て、一切の責任を負いません。

第6条 個人情報保護

本市は、本サービスにより利用者から取得した個人情報については、本来の目的以外に利用 又は提供せず、個人情報保護関連法令及び例規等に基づいた保護及び適正管理を行います。

第7条 利用規約の変更

- (1) 本市は、必要に応じて、利用者への事前通知を行うことなく、本規約を変更することができるものとします。
- (2) 本規約の変更後に、利用者が本サービスを利用した場合は、利用者は、本規約の変更に同意したものとみなします。

第8条 問い合わせ先

本サービスの利用に関する問い合わせ等は、次のとおりとします。ただし、手続の内容(個別の申請フォーム)に関する問合わせは、手続の担当部署に連絡してください。

- (1) 問い合わせ先 桜川市 市長公室 企画課
- (2) 問い合わせ方法 電話
- (3) 連絡先 0296-58-5111

第9条 準拠法及び裁判管轄

- (1) 本規約の解釈及び適用にあたっては、日本国の国内法に準拠するものとします。
- (2) 本サービスの利用に関する一切の紛争については、水戸地方裁判所、下館簡易裁判所又は笠間簡易裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

附則

本規約は、令和6年2月27日から施行します。